
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 35 / 2018 

Víkendové podujatia SMF 

1. Sezóna MM SR Enduro / Country Cross SMF 2018 pokračuje v Brezne 

Cez víkend 5.-6. mája 2018 sa v Brezne uskutoční tretie podujatie 
tohtoročného 9-dielneho seriálu medzinárodných majstrovstiev SR 
Enduro a Country cross 2018. V poradí to bude druhé klasické enduro v 
tomto roku. Súčasťou nášho šampionátu v Brezne budú i medzinárodné 
majstrovstvá Českej republiky. 

Slávnostné otvorenie tohto podujatia a prebierka motocyklov bude ako 
na naozajstnom veľkom endure - v piatok, 4. mája od 16.00 hod. na 
námestí gen. Rastislava Štefánika. Úvod tohto šampionátu bude 
sprevádzaný rôznymi atrakciami - od autogramiády Štefana Svitka, cez 
rôzne koncerty, až po samotný ohňostroj.  

V sobotu sa prví jazdci vydajú na trať o 9.00 hod. priamo z námestia v 
Brezne, dojazd už bude v stredisku súťaže - v lokalite Lúčky, kde bude i štart druhého súťažného dňa 
v nedeľu 6.5.2018 o 9.00 hod. Organizátor šampionátu BELKO MOTO TEAM očakáva účasť nie len 
jazdcov zo Slovenska a ČR, ktorí bojujú o body do svojich majstrákov, ale i účasť jazdcov z iných 
okolitých krajín, tak ako na predchádzajúcich našich podujatiach.  

Bližšie informácie k priebehu podujatia a k miestu jeho uskutočnenia nájdete vo zvláštnych 
ustanoveniach uverejnených na stránke: 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_brezno_enduro2018.pdf 

 

2. Majstrovstvá Slovenskej republiky CPM aj s Alpe Adriou  

Počas nastávajúceho víkendu 4.-6.5.2018 sa na Slovakia Ringu uskutoční prvé podujatie 
medzinárodného šampionátu Alpe Adria i spolu s našimi prvým majstrovským podujatím CPM a 
Slovenským pohárom. Promotérom tohtoročného seriálu AAC je chorvátska spoločnosť Lutec 
Racing.  

Okrem AAC sa v rámci majstrovstiev Slovenskej republiky predstavia jazdci v triedach STK300, 
SST600, SSP/Moto2, SST1000, SBK. Slovenský pohár sa pôjde v triedach 600 a 600+. 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_brezno_enduro2018.pdf


Štartová listina predpovedá naozaj veľmi kvalitné podujatie. V tej sa momentálne nachádza niečo cez 
sto mien pretekárov, pričom nezanedbateľnú časť tvoria aj pretekári svetového šampionátu 
Endurance, ktorí na Slovakia Ringu o týždeň neskôr absolvujú osemhodinové preteky MS FIM EWC. 

Predbežnú štartovú listinu stiahnete kliknutím sem… 

Už od piatku 4.5.2018 budú na okruhu Slovakia Ring prebiehať voľné tréningy všetkých kategórii od 
8:00 hod. Kvalifikačné tréningy sú naplánované na sobotu tak isto od 8:00 hod. a sobotňajšie prvé 
finálové jazdy odštartujú triedou AAC600 o 13:00 hod. Štart druhých finálových jázd je v nedeľu od 
11,15hod. 

Bližšie informácie a časový harmonogram víkendového podujatia nájdete na: 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/sr-fime_aaimc-slovakiaring_approved.pdf 

 

3. ESX Cup 2018 pokračuje v Spišských Vlachoch 

Druhou zastávkou seriálu ESX CUPu – regionálny pohár východ bude 
6.5.2018 trať za obcou Spišské Vlachy. Okrem bodov do ESX CUP-u sa 
tu budú rozdávať aj body do hodnotenia Slovenského pohára 
v motokrose, takže fanúšikovia sa môžu tešiť na účasť jazdcov 
z celého Slovenska.  

Sezóna ESX Cup-u 2018 bola odštartovaná na staronovej trati v 
Levoči. Podujatie bolo však pre nepriaznivé podmienky po dvoch finálových štartoch ukončené. Kvôli 
hustému prachu sa delegovaní činovníci SMF rozhodli, preteky predčasne ukončiť, aby predišli 
zbytočným zraneniam a pádom. 

Organizátor Motocross club Spišské Vlachy očakáva vysokú účasť jazdcov, nakoľko, ako sme vyššie 
uvideli, body sa budú započítavať aj do hodnotenia Slovenského pohára. Predstavia sa prakticky 
všetky vypísané triedy motokrosu SMF: MX65, MX85, MX Ladies, MX2 junior, MX junior125, MX2, 
MX Open, MX4, Twinshock, MX2hoby, MX1hoby. 

Program v Spišských Vlachoch začína už tradične o 8:15 hod. voľnými tréningami, po ktorých budú 
od 10:15 nasledovať kvalifikačné tréningy. Štart prvej finálovej jazdy triedy MX1hobby je na 
programe o 12:30 hod., vyhlásenie víťazov jednotlivých tried by sa malo uskutočniť o cca 18:00 hod. 

Kompletný časový harmonogram a bližšie info nájdete vo zvláštnych ustanoveniach na stránke: 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/rp_vychod_spvlachy2018.pdf 

 

Sekretariát SMF, 2.5.2018  

http://www.moto-cup.sk/wp-content/uploads/2018/04/Entry-List-Slovakiaring-2018-provisional.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/sr-fime_aaimc-slovakiaring_approved.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/rp_vychod_spvlachy2018.pdf

